雅昌大课堂



万捷董事长作系列讲座

4月29日,在公司营业管理部的精心组织下,万捷董事长在营业大厅为公司员工作了一场主题为"印刷品鉴赏"的专门讲座。通过培训,工作人员们更深入的了解到决定印刷品品质因素的几个方面,其中设计、制版、印刷、装订、包装五个方面更是犹为重要的。要求工作人员加强各方面的专业技能知识学习,以避免在重要环节出现错误,共同努力,更好地为客户提供优质服务。

6月4日,万捷董事长再次为公司员工作"公司竞争力"专题讲座。(图1)

邓伟:每一张面孔都值得直藏

4月14日下午5时左右,我国著名摄影艺术家邓伟先生正应邀为雅昌人作"摄影生涯与艺术人生"专题讲座。邓老师身后的白板上写着"每一张面孔都值得真藏"几个大字。

历时近二个小时的讲座,营业大厅座无虚席,四周过道亦站满了从各车间、岗位上赶来的工作人员。讲台上邓伟老师始终充满激情,以自己丰富的阅历和艺术创作感受,向雅昌人讲述了不少做人的道理及表达对雅昌的真情和建议。

邓老师通过讲述自己从小师从李可染大师学画及后在大学中学习摄影的经历 引申出一个人应该用最大的精力去做工作中最细致、最薄弱的环节,而工作中最快乐的事情是主动工作。

讲述自己在雅昌合作的两周时间里,作为雅昌客户时的真实感受,快乐的核心是发现别人的优点,用心去发现别人让自己感动的最小事情。

最后,邓老师对公司提出了一些中肯的建议,希望以后公司每位制作者都能在开始制作前和与公司合作的客户沟通10分钟,以便制作者更加真实地了解客户对印刷品的要求。公司内刊不但要体现公司的专业水平,也要体现与客户的沟通与互动。(图2)

付二石与雅昌人畅谈艺术品鉴赏与收藏(图3)

协茂纸业特种纸张知识讲座

6月20日,营业本部邀请协茂纸业(广州)有限公司芦宏琳小姐来我公司,为营业各部、营业生产部、设计部工作人员作了一场大开眼界的"特种纸"的纸张知识讲座。通过培训,员工们了解到更多有关纸张成分和造纸工艺对纸张品质的影响等方面的知识。(图4)

行政部举办"领导与用人"专题讲座

为帮助公司中层管理人员,获得人力资源管理的基本知识,使管理人员了解什么是"管理"、什么是"领导",学习招人、育人、用人、激励人的技巧,并且系统地了解美日人力资源管理模式的特性,行政部分别于4月28日、5月9日在中轻二楼会议室、雅昌二楼会议室进行了二期主题为"领导与用人"的培训。本次培训主要以多媒体教学为主,案例教学为辅。由行政部余雪龙先生主讲。课长以上中层管理人员参加了培训。(图5)

新加坡专家作"书本装订用热溶胶"专题讲座

6月6日,营业本部邀请到公司胶水供应商——新加坡国民淀粉化学有限公司陈泰源先生来我公司作"书本装订用热溶胶"专题讲座。陈先生就热溶胶的定义,技术特点、热溶胶粘着形成过程及影响热溶胶固化速度的关键因素作了详细的讲解,接受培训的员工们均表示颇有收获。

艺术时尚(Art and Fashion)专题讲座

5月29日下午16:00 - 18:00设计部邀请到国际知名的策展人赵树林先生为公司员工带来了一堂别开生面的"艺术时尚"专题讲座。在讲座过程中,赵老师播放了大量他本人曾经策划过的部分国内外展览,向大家介绍了部分DV拍摄的作品,也向大家播放了几部国内外的片子片断,开拓了大家的视野,最后,与会者积极的和赵老师进行了对话。

赵树林,1965年3月31日生。1987年毕业于石家庄大学工业与民用建筑系。1990年赴莫斯科学习经济管理并工作。2000年以前一直生活、工作在欧洲(主要在俄罗斯、罗马尼亚、南斯拉夫、意大利等国,从事外贸、文化交流以及策划工作)(图6)